




MODELO DE CARTA AO DEPUTADO


CARTA AO DEPUTADO 

[Data]
Assunto: Solicitando Ações para Educação Básica
Eu, [Nome], escrevo esta carta para o V.Exa. como representante dos pais e interessados em melhorar as nossas condições de educação básica.
Enquanto os nossos governantes debatem sobre como melhorar o orçamento, os pais somos confrontados com inúmeros problemas relacionados à educação básica dos nossos filhos.
Estamos cansados de ver as taxas de ensino aumentarem todos os anos, destinando menos fundos a professores e funcionários e mais para a adição de serviços desnecessários e infra-estruturas inadequadas.
Como pais, pedimos que a V.Exa. lidere a luta para melhorar as aulas, fornecendo recursos para profissionais de alto nível e focando no ensino e na proficiência dos alunos. Além disso, sugerimos como solução para o problema de orçamentação o aumento da responsabilidade fiscal nos gastos, investindo em programas que aumentem o nível de escolaridade dos nossos filhos.
Ao trabalhar para melhorar a nossa educação básica, estaremos juntos em busca de uma solução para o problema de orçamento. Acreditamos no seu compromisso de criar uma educação de qualidade para os nossos filhos.
Atenciosamente,
[Nome]
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Você pode encontrar muitos outros exemplos de documentos no seguinte link:

· https://modelos-de.net
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