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CARTA PARA ENCONTRO COM DEUS

Querido Deus,
Vim aqui para fazer uma oração a você pois sinto, mais do que nunca, que sou pequeno diante de quem é tão grande. Entendo que tudo aquilo que é meu deve ser agradecido a você, porque é através das suas bênçãos que tudo isso acontece.
Sei que somos um só. Por isso, sinto que você me procura e escuta meus pensamentos. Preparo meu coração e minha alma para esse encontro mais íntimo com você, onde posso confidenciar minhas maiores alegrias, ansiedades, tristezas e preocupações.
Sentir sua presença é estar em contato com todas as boas ações que você promove para o bem-estar de todos. Preparamos nossos lábios para cantar as suas Glórias. Reconhecemos sua força, sua grandeza, a sua bondade e generosidade.
Utilizo das palavras que tocam você, que me dão a paz e a tranquilidade necessárias para encarar os desafios do dia a dia, fortalecendo meu espírito e elevando minha condição.
Peço que a minha mente esteja aberta para ouvir os seus pensamentos e diretrizes, sempre em posição de acolhimento e compaixão. Sei que a nossa relação vai além de regras e mais além da lógica humana e compreensão.
Isso é o que buscamos nesse encontro. É o meu pedido a você, o Pai de todas as coisas, o Rei dos céus. Obrigado por estar aqui e por me enviar seu amor.
Amen.


























Obrigado por baixar o documento


Você pode encontrar muitos outros exemplos de documentos no seguinte link:

· https://modelos-de.net
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